] \S
—& iR
BIumiZEfE
AHETLAEE USB, LAN, RS232 #OS5itENZ @ TImi2E(E,
{s5F3 USB #O0RT, AWIHIREIA USB-TMC i, mIZERRIAREIN:
“USBO0::0x0483::0x5740::UDP51183557335E::INSTR"
{£F LAN £2008F, A8 VXI FRBIRE, WIERIREIARTRI:
“TCPIP::192.168.10.142::INSTR"

5F8 RS232 ##OAY, WSER/AA "\n"

wPIIR:

1.APPLy
:APPLy [CH1|CH2|CH3|SER|PARA][<volt>|[MINimum|MAXimum], [<curr>|MINimum|MAXimum]
:APPLy? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA],[CURRent|VOLTage]

2.INSTrument

:INSTrument[:SELEct] {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
:INSTrument[:SELect] {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
:INSTrument[:SELEct] ?

:INSTrument[:SELect] ?

:INSTrument:NSELect {1|2|3|5|6}
:INSTrument:NSELect?

3.SOURce

:SOURce:Mode {NORMal|SER|PARA}

:SOURce:Mode?

[:SOURce#]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<vol>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce#]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate] [:AMPLitude]?
[:SOURce#]:VOLTage:PROTection[:LEVel] {<vol>|MINimum|MAXimumy}
[:SOURce#]:VOLTage:PROTection[:LEVel]?
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[:SOURce#]:VOLTage:PROTection:STATe {0|1|OFF|ON}
[:SOURce#]:VOLTage:PROTection:STATe?

[:SOURce#]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<curr>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce#]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?
[:SOURce#]:CURRent:PROTection[:LEVel] {<curr>|MINimum|MAXimum}
[:SOURce#]:CURRent:PROTection[:LEVel]?

[:SOURce#]:CURRent:PROTection:STATe {0|1|OFF|ON}
[:SOURce#]:CURRent:PROTection:STATe?

4.0UTPut

:OUTPut[:STATe] [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {0|1|OFF|ON}

:OUTPut[:STATe]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

:OUTPut:CVCC? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

:OUTPut:OVP:VALue [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {<vol>|MINimum|MAXimum}
:OUTPut:OVP:VALue? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

:OUTPut:OVP[:STATe] [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {0|1|OFF|ON}
:OUTPut:OVP[:STATe]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

:OUTPut:OCP:VALue [CHT|CH2|CH3|SER|PARA,] {<curr>|MINimum|MAXimumy}
:OUTPut:OCP:VALue? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

:OUTPut:OCP[:STATe] [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {0|1|OFF|ON}

:OUTPut:OCP[:STATe]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

5. MEASure

:MEASure:ALL[:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
:MEASure[:VOLTage][:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
:MEASure:CURRent[:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
:MEASure:POWEr[:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

6. LISTout

:LISTout[:STATe] {0|1|OFF|ON}

:LISTout[:STATe]?

:LISTout:BASE <StrN>, <Grpn>, <CycN>, {OFF|LAST}
:LISTout:BASE?

:LISTout:PARAmeter <index>, <volt>, <curr>, <time>
:LISTout:PARAmeter? <index> [,<count>]
:LISTout:TEMPlet:SELect {SINE|PULSE|RAMP|UP|DN|UPDN|RISE|FALL}
:LISTout:TEMPlet:SELect?

:LISTout:TEMPlet:OBJect {V|C}
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:LISTout:TEMPlet:OBJect? {V|C}
:LISTout:TEMPlet:STARt < index>
:LISTout:TEMPlet:STARt?
:LISTout:TEMPIlet:POINTs <point>
:LISTout:TEMPIlet:POINTSs?
:LISTout:TEMPlet:MAXValue {<value>|MINimum|MAXimum}
:LISTout:TEMPlet:MAXValue?
:LISTout:TEMPlet:MINValue{<value>|MINimum|MAXimum}
:LISTout:TEMPlet:MINValue?
:LISTout:TEMPlet:INTErval <value>
:LISTout:TEMPlet:INTErval?
:LISTout:TEMPlet:INVErt {0|1|OFF|ON}
:LISTout:TEMPlet:INVErt?
:LISTout:TEMPIlet:WIDTh <value>
:LISTout:TEMPlet:WIDTh?
:LISTout:TEMPIlet:PERIod <value>
:LISTout:TEMPlet:PERIod?
:LISTout:TEMPlet:SYMMetry<value>
:LISTout:TEMPlet:SYMMetry?
:LISTout:TEMPlet:EXPRate <value>
:LISTout:TEMPlet:EXPRate?
:LISTout:TEMPlet:CONSTruct

7. DELAY

:DELAY[:STATe] {0|1|OFF|ON}
:DELAY[:STATe]?

:DELAY:STARt <StrN>

:DELAY:STARt?

:DELAY:GROUPs <Grpn>

:DELAY:GROUPs?

:DELAY:CYCLEs <CycN>

:DELAY:CYCLEs?

:DELAY:ENDState { ON|OFF|LAST}
:DELAY:ENDState?

:DELAY:STOP {NONE|<V|>V|<C|>C|<P|>P} [,<value>]
:DELAY:STOP?

:DELAY:PARAmeter <index>, {ON|OFF}, <time>
:DELAY:PARAmeter? <index> [,<count>]
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:DELAY:GENerate:STAT < index>, <point>, {01P|10P}
:DELAY:GENerate:FIX< index>, <point>, <time on>, <time_off>
:DELAY:GENerate:INC< index>, <point>, <time_base>, <time step>
:DELAY:GENerate:DEC < index>, <point>, <time_base>, <time_step>
:DELAY:GENerate?

8. PRESet

:PRESet#[:APPLy]

:PRESet#:SET:VOLTage {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {<volt>|MINimum|MAXimum}
:PRESet#:SET:VOLTage? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
:PRESet#:SET:CURRent{CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {<curr>|MINimum|MAXimum}
:PRESet#:SET:CURRent? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

:PRESet#:SET:OVP {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {0|1|OFF|ON} [,{<volt>|MINimum|MAXimum}]
:PRESet#:SET:OVP? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

:PRESet#:SET:OCP {CH1|CH2|CH3|SER|PARAY}, {0|1|OFF|ON} [,{<curr>|MINimum|MAXimum}]
:PRESet#:SET:OCP? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

9. MONItor

:MONItor[:STATe] {0|1|OFF|ON}

:MONItor[:STATe]?

:MONItor:VOLTage {<V|>V|NONE} [, <volt>|MINimum|MAXimum]
:MONItor:VOLTage?

:MONItor:CURRent {<C|>C|NONE} [,<curr>|MINimum|MAXimum]
:MON!Itor:CURRent?

:MONItor:POWER {<P|>P|NONE} [,<watt>|MINimum|MAXimum]
:MONItor:POWER?

:MONItor:LOGic {1]2}, {AND|OR}

:MONItor:LOGic? (1|2}

:MONItor:STOPway {OUTOFF|MSG|BEEPER}, {ON|OFF}
:MONItor:STOPway?

10. TRIGger
:TRIGger:IN[:ENABle] {D0|D1|D2|D3},{0|1|OFF|ON}
:TRIGger:IN[:ENABIle]? {D0|D1|D2|D3}
:TRIGger:IN:SOURCce {D0|D1|D2|D3}, {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}[, {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}] [,{CH1|CH2|CH3|SER|PARA}]
:TRIGger:IN:SOURce? {D0|D1|D2|D3}
:TRIGger:IN:TYPE {DO|D1|D2|D3}{RISE|FALL|HIGH|LOW}
:TRIGger:IN:TYPE? {DO|D1|D2|D3}
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:TRIGger:IN:SENSitivity {D0|D1|D2|D3}{LOW|MID|HIGH}
:TRIGger:IN:SENSitivity? {D0|D1|D2|D3}

:TRIGger:IN:RESPonse {D0|D1|D2|D3},{ON|OFF|ALTER}
:TRIGger:IN:RESPonse? {D0|D1|D2|D3}

:TRIGger:OUT[:ENABIle] {D0|D1|D2|D3},{0|1|OFF|ON}
:TRIGger:OUT[:ENABIe]? {D0|D1|D2|D3}
:TRIGger:OUT:SOURce {D0|D1|D2|D3},{CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
:TRIGger:OUT:SOURce? {D0|D1|D2|D3},
:TRIGger:OUT:CONDition {D0|D1|D2|D3},{AUTO|OUTOFF|OUTON|>V|<V|=V|>C|<C|=C|>P|<P|=P}[,<value>]
:TRIGger:OUT:CONDition {D0|D1|D2|D3}
:TRIGger:OUT:POLArity {DO|D1|D2|D3},{POSItive|NEGAtive}
:TRIGger:OUT:POLArity? {DO|D1|D2|D3}

11. SYSTem

:SYSTem:BEEPer[:STATe] {0|1|OFF|ON}
:SYSTem:BEEPer[:STATe]?
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] {0|1|OFF|ON}
:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]?
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress "x.x.x.x"
:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK  "x.x.x.x"
:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?
:$SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway "x.x.x.x"
:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?
:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUD {4800|7200|9600|14400|19200|38400|57600|115200|128000}
:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUD?
:SYSTem:BRIGhtness <value>

:SYSTem:BRIGhtness?
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1.APPLy

:APPLy [CH1|CH2|CH3|SER|PARA],[<volt>|MINimum|MAXimum], [<curr>|MINimum|MAXimum]

Ihge: REETEEANZSRIBEE, FRNTREZEENEE. BRREE.

A REEEEEIARRERE "CH1, CH2" , REHEHEKEIIA88I%E "SER” |, REEHBKIRIII 1 8eitiE
“PARA" , FEIRJEEE “volt” 1 "curr” S¥Bf, RIREEEBEENZAIEE, FHRBEERBEE. BRIRE
=8

#l): :APPLy CH1,15.00V, 2.000A

:APPLy? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA],[CURRent|VOLTage]

Thee: ERFRBEREE. BRIREE.

i5%E8: WREBBESE, WAEELNBENFTEEINEE. NEREE "CURRent” , NREIBERISEE,; R
18X "VOLTage" , NIREIBEFZEME,; MEAEE, WEMRERE. BRIREHE.

#40: (APPLy? CH1, VOLT
J&E: CH1, 15.00
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2.INSTrument

:INSTrument[:SELEct] {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

:INSTrument[:SELect] {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

IhgE: REETBENSRIBE,

iREE: REEEEEANAREERE "CH1, CH2" , REHESKEXNNA8EEE "SER" |, RBEHEENI Z8a%EE
"PARA" ,
REBRIE{IES N HS "SOURce:Mode {NORMal|SER|PARA}”

Z&BI: INSTrument:SELE Ch3

:INSTrument[:SELEct] ?
:INSTrument[:SELect] ?
Ihge: ENHAIEE,
i5eB8: Jx[E “CH1|CH2|CH3|SER|PARA" ,
Z&BI: INSTrument:SELE?

1R[E]: CH1

TheE: iﬁE?axEL EVSEETEIEN

WeBB: 1 XIR CH1, 2 XIR CH2, 3 X$Mz CH3, 5 X3 SER, 6 X3hz PARA, REEZEEAMNARERE "1, 2" , R
BEHEKE A gaERE 5", REEHEEXIARE%ERE 6" .

#: INSTrument:NSELect 3

:INSTrument:NSELect?

ThEe: ERHATEE,

Bl ixME “1]2]3]5/6" .

Z&BI: INSTrument:NSELect?
&[E: 3
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3.SOURce

:SOURce:Mode {NORMal|SER|PARA}

TheE: RERIRITIFEL,

%B8: NORMal igE & @=L, SERIRENBEKEL, PARAREAFEEI. BIRIIMEX I RE—RATE,
FUHREHIT L SR TIREAXNR S SHamSHITEN, Ait, RBERTHEEIE, Z/0Ekm 500
ENEBHITIRIGS S,

Z&fl: :SOURce:Mode SER

:SOURce:Mode?
IhEe: ERERIAIRITIEER,
iBE: ixk[E] “NORMAL| SER|PARA" ,
#fl]: :SOURce:Mode?

1x[A]: SER

[:SOURce#]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<vol>|MINimum|MAXimum}

Ihge: REFBENEEREER, FREZEENISRIEE.

BB #RYENEEA “1)2|3]5)6" , 1 XKL CH1, 2 XJRmz CH2, 3 %48 CH3, 5 XM SER, 6 XJiz PARA, (NRERR
[:SOURce#]ai#, MEIAES CH1, REEEBEAINAREEE "1, 2" , REESKIENRAEEE 5",
REEHERE A 8EERE 6"

%f5): :SOURcel1:VOLTage 25.00

[:SOURce#]:VOLTage[:LEVel][:IMMediate] [:AMPLitude]?

Ihge: ENEEENEEREE,

iHBE: #HENEEA “112[3[5]6” , 1 XIRI CH1, 2 XIRZ CH2, 3 X4/ CH3, 5 XIRZ SER, 6 X3 PARA, SNSRERE
[:SOURce#]ai#, MIBLAMEF CHIT,

#fl): :SOURcel1:VOLTage?
RE]: 25.00

[:SOURce#]:VOLTage:PROTection[:LEVel] {<vol>|MINimum|MAXimum}

Ihge: REFBENEERAE, FREZEENSRIEE.

iRBR: #89ANEESR “1[2]3]516" , 1 %I CH1, 2 X$RL CH2, 3 X3 CH3, 5XIM SER, 6 X35 PARA, fNEREHE
[:SOURce#]ak#, MIEINMEN CH1, REESBENAREEE "1, 2" , REEREE A 88EE 5" |
REEHERE A 8EERE 6"

#l: :SOURce1:VOLTage:PROTection 30.00

[:SOURce#]:VOLTage:PROTection[:LEVel]?

Ihge: EREEENEERPE,

RBR: #B9RNEES “1[2]3]516" , 1 %Iz CH1, 2 X¥RL CH2, 3 X$E CH3, 5XIM SER, 6 X35 PARA, fNEREHS
[:SOURce#]al#, MIZKIAEA CH1,
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#6l): :SOURce1:VOLTage:PROTection?
ix[E]: 30.00

[:SOURce#]:VOLTage:PROTection:STATe {0|1|OFF|ON}

g REFEEEAEERIPFX, FREZEBEENSRIEE,

AR #RYENEEA “1)2]3|516” , 1 XIRL CH1, 2 XIR CH2, 3 X$Mz CH3, 5 X3 SER, 6 X3z PARA, NERERE
[:SOURce#]ai#, MEIAES CH1, REESBEAINAREIEE "1, 2" , REESKENRAERE 5",
REEHEE A 8EERE 6"

#l: :SOURce1:VOLTage:PROTection:STATe 1

[:SOURce#]:VOLTage:PROTection:STATe?

Ihge: EREEERNTERIPFX,

iRBR: #B9ANEESN “1[2]3]516" , 1 %I CH1, 2 X$RL CH2, 3 X3 CH3, 5 XIM SER, 6 X35 PARA, SNEREHE
[:SOURce#]ak#, MBLIAEZ CH1, 1XRE] "ON | OFF”

#l: :SOURce1:VOLTage:PROTection:STATe?
1=[A]: ON

[:SOURce#]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude] {<curr>|MINimum|MAXimum}

Ihge: REFBENERREER, FREZEENISAIEE.

B8 : #MUENEEA “1|23]516” , 1XIRL CH1, 2 X$MZ CH2, 3 IR CH3, 5X3RI SER, 6 XIRL PARA, ANSRERE
[:SOURce#]ai#, MEIAES CH1, REEESBEXINAREEE 1. 2" , REESKIENRA80EE 5",
REEHERE A 8EERE 6"

#f5): :SOURce1:CURRent 5.000

[:SOURce#]:CURRent [:LEVel][:IMMediate][:AMPLitude]?

Ihee: EREEBENERREE.

HBE: #RYENEEA “1)2|3]5)6" , 1XIRL CH1, 2 XJRmz CH2, 3 %48 CH3, 5 XM SER, 6 XJiz PARA, (NSRERR
[:SOURce#]ak#, MIBIAES CHI,

Z&fl: :SOURce1:CURRent?
iR[E]: 5.000

[:SOURce#]:CURRent:PROTection[:LEVel] {<curr>|MINimum|MAXimumy}

e REEEEETRARIPME, FREZBEENLRIEE,

AR #RYENEEA “1)2|3|516” , 1 XIRL CH1, 2 XIR CH2, 3 X3hz CH3, 5 X3 SER, 6 X3z PARA, NERERE
[:SOURce#]ak#, MEIAES CH1, REEEBEXINZAREEE 1. 2" , REESKIENRA80EE 5",
REEHERE A 8RR 6"

#Z&fl: :SOURce1:CURRent:PROTection 5.000
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[:SOURce#]:CURRent:PROTection[:LEVel]?

Ihee: EREEBENERFIAE,

iRBR: #B9ANEESN “1[2]3]516" , 1 %Iz CH1, 2 X$RL CH2, 3 X3 CH3, 5 XIM SER, 6 X35 PARA, fNEREHE
[:SOURce#]al#, MIZKIAEA CH1,

#Z&fl: :SOURce1:CURRent:PROTection?
iR[E]: 5.000

[:SOURce#]:CURRent:PROTection:STATe {0|1|OFF|ON}

Ihge: REFBENERGFIAFX, FREZBENSRIEE,

AR #RYENEE “1)2|3|5/6” , 1 XIRL CH1, 2 XIR CH2, 3 X$hz CH3, 5 X3 SER, 6 X3z PARA, NERERE
[:SOURce#]ak#, MIEFINMEN CH1, REESBENAREEE "1, 2" , REEREE A 88EE 5" |
REEHERE A 8EERE 6"

Z&fl: :SOURce1:CURRent:PROTection:STATe 1

[:SOURce#]:CURRent:PROTection:STATe?

Ihge: EREEERNTRRIPFX,

HBE: #RYENEEA “1)2|3]5)6" , 1 XK CH1, 2 XJmz CH2, 3 %48 CH3, 5 X35 SER, 6 XJiz PARA, (NRERR
[:SOURce#]ak#, MIEKINEIS CH1, iRE] "ON | OFF" ,

ZEfl: :SOURce1:CURRent:PROTection:STATe?
1=[E]: ON
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4.0UTPut

:OUTPut[:STATe] [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {0]|1|OFF|ON}

Thee: FIASXAEEERNREFX, FREZEENLFIEE.

iREA: MRERBESH, VWMEELIBEAZTERFINEE, REESEEANA8e%EE "CH1, CH2" , RF
TESREME R A BEIEE "SER” |, RETEHEHERI B8R "PARA” |,

#4): :OUTPut:STATe CH1, ON

:OUTPut[:STATe]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
Thee: EAFEEENEHTTRRE.
iREA: WMRERBESH, VWAMEESRIBEAZTEEANEE, &RE "ON | OFF" ,
Z45): :OUTPut:STATe? CH1
1IR[E]: ON

:OUTPut:CVCC? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
Ihee: EREEENERE. BERIRE.
HEE: MMREWBESH, NWEAMEEARBEEANFTESHEE, &E "CV|CC" .
#f5lJ: .OUTPut:CVCC? CH1
R[E]: CV

:OUTPut:OVP:VALue [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {<vol>|MINimum|MAXimum}

Ihge: REFBENESERAE, FREZEENSRIEE.

iHEE: MMREEBESH, VWEKANSEIRBEAFTEREGFEE, IEeEEBERAeEE "CH1, CH2" , RF
FEERBME R A BEUEE "SER" |, RBEEHEMENIIAB8IEE "PARA”

#fl: .OUTPut:OVP:VALue CH1, 5

:OUTPut:OVP:VALue? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
ThgE: EAFEEENE ERIPME,
iREA: MERERBESEH, NWEAECHIBENTETANEE.
#f): :OUTPut:0OVP:VALue? CH1
JR[E]: 5.00

:OUTPut:OVP[:STATe] [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {O|1|OFF|ON}

Ihee: REFEBENEEFRPFX, HiREZBENLRIBEE,

iREA: MRERBESH, VWMEELRIBEANZTERFINEE, REESEEANA8e%EE "CH1, CH2" , RF
TESREME R A BEIEE "SER” |, REEHEHEIRI A EEIEE "PARA”

#l: :OUTPut:OVP:STATe CH1, ON
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:OUTPut:OVP[:STATe]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
Thee: ERFEEENEERPFX.
iREA: MRERBEESH, VWRAMEESRIBEATEEANEE. &RE "ON | OFF”
#f): :OUTPut:OVP:STATe? CH1
1IR[E]: ON

:OUTPut:OCP:VALue [CHT|CH2|CH3|SER|PARA,] {<curr>|MINimum|MAXimumy}

Ihge: REFEEEITRARIPME, FREZBENLRIEE,

A IREREESY, VEASEISMBEEATELHNEE, IAEESBEIIAREERE "CH1, CH2" , RE
ERBMERRI A 8EIEE "SER" |, REEHBMEIII A 8EIEE "PARA"

#fj): :OUTPut:OCP:VALue CHT1, 5.1

:OUTPut:0CP:VALue? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
Thee: ERFEEENERFPE,
iREA: MERERBESEH, NEAMECHRIBENTETANEE.
#4): :OUTPut:OCP:VALue? CH1
JR[E]: 5.100

:OUTPut:OCP[:STATe] [CH1|CH2|CH3|SER|PARA,] {0|1|OFF|ON}

Thee: REFEBENEREIRFX, HiREZBENLRIBEE,

iREA: MRERBESH, VWMEELRIBEANZTERFINEE, REESEEANA8e%EE "CH1, CH2" , RF
TESREME R A BEIEE "SER” |, RETEHEHEIRI A B8R "PARA”

#f): :OUTPut:OCP:STATe CH1, ON

:OUTPut:OCP[:STATe]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]

Thee: ERFEEENTREPFX.
iREA: MREWBESH, WAMEELRIBEANTEEANEE. &RE "ON | OFF”
#f): :OUTPut:0OCP:STATe? CH1

1IR[E]: ON
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5. MEASure
:MEASure:ALL[:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
Thge: EoisEEENm IR LASCRREE. BiR. ERE,
iHEE: MREWBESE, VWKAEELIBENTETOEE,
Z45): :MEASure:ALL? CHT

JR[E]: 05.10,0.089,00.45

:MEASure[:VOLTage][:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
IhEe: EiREEEEREHinT EALREBEE,
iHEE: WWREWBEESH, NKAMEEARBENTESTHEE,
#l: :MEASure:VOLTage? CH1

1=[A]: 05.10

:MEASure:CURRent[:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
IhEe: EREEEERHEHinT EALRERE,
iHEE: MMRERBESH, NWEKANSESRIBEAFEEAEE.
#l: :MEASure:CURRent? CH1

1x[E]: 0.089

:MEASure:POWEr[:DC]? [CH1|CH2|CH3|SER|PARA]
Ihge: EmisEmEENE Hin T EAISCRRINER(E,
i%EE: IREWBESE, VWAEEIRBENTETHRNEE,
#5: :MEASure:POWEr? CH1
1x[E]: 00.45
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6.LISTout

:LISTout[:STATe] {O|1|OFF|ON}

TheE: EaisiE L HRnEERISIRE HIEL,

iREA: BB “INSTrument” EFSHHESIRENEHLANEE.
Z4f5): :LISTout:STATe ON

:LISTout[:STATe]?
TheE: ERHAIBENTIRBHRAVATE,
i%B8: IRE "Z{TIAZR(ON|PAUSED|OFF), FlRAtiE), HElm, LIER, RIRBEIRREL, SIDAZ(OFF|LAST)”
&Gl :LISTout[:STATe]?

1x[E]: ON,1,7,2047,0,0FF

:LISTout:BASE <StrN>, <Grpn>, <CycN>, {OFF|LAST}

IhgE: IRESRIEENGIRETHEIIERSH,

BE: StrN: HUHESHAEE, SBE 0-2047, StrN + Grpn ARAEATF 2048,
Grpn: B, SBE 1-2048, StrN + Grpn FBEATF 2048,
CycN: fEFRREL, Bl 1-99999.

OFF|LAST FIPRE, XK@ HERFREIEEIRE.
TR FIREHE L TIEITRSE, TERESH.
#1: :LISTout:BASE 1,100,1,0FF

:LISTout:BASE?
IhEE: EiRHABEERNTIRHEIIERSEH,
iwB: iRME]" StrN, Grpn, CycN, {OFF|LAST}”
StrN: igHEEiR4ES, ekl 0-2047,
Grpn: HHZA%L, SEE 1-2048,
CycN: fBEFRREL, SEE 1-99999.
OFF|LAST: EIERE, Kbt eRSRERIM IR,
Zl: :LISTout:BASE?
1x[E]: 1,100,1,0FF

:LISTout:PARAmeter <index>, <volt>, <curr>, <time>
IhgE: RELRIEERNTIREHEIIRIESE.
A index: RERESHNENERS, S8 0-2047,
volt: ZARMILEE, B,
curr: ZERYEHEER, BAR,
time: IZARYEMEIHK, BAJIRD,
TR JIRBHEGSTIETREN, TERESH.
#4l: :LISTout:PARAmeter 0, 10.00, 3.00, 10
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:LISTout:PARAmeter? <index> [,<count>]

TheE: ERLAIEENTIRBHENNESEL.

HEB: index: MWIELFSHIEFREIRIRESE, SEE 0-2047,
count: FEFERWERNEL, SBE 1-10, SEELESEET, FAER 1 4.
REHE: DABUESEINREEEE, SUERARENFS. BE. BiR. B\, w: "#2180,10.000,3.000,10;" ,
#218 FREUEERE 18 1N E—— "0,10.000,3.000,10;" , FIRNESER~ES 0, HE 10.000 , Hjfi 3.000,
A& 10,

#l: :LISTout:PARAmMeter? 0
1x[E]: #2180,10.000,3.000,10;

:LISTout: TEMPlet:SELect {SINE|PULSE|RAMP|UP|DN|UPDN|RISE|FALL}
TheE: AERIBERTIRER HEIOSEEREE,
BE: SINE: IF3Zt&tR;

PULSE: BK*&EiR;

RAMP: RHEAEMNR;

UP: B#e EFHER;

DN: Bt NREEIR;

UPDN: _ETRB B8R,

RISE: 881 EFHEIR;

FALL: 1520 TBEIEIR,
&5l :LISTout: TEMPlet:SELect SINE

:LISTout:TEMPlet:SELect?
IhEE: ERHAIBERT R HEITRIRRRE,
iB8: IR[E{SINE|[PULSE[RAMP|UP|DN|UPDNI|RISE|FALL},
#l: :LISTout:PARAMeter?
1=[E]: SINE

:LISTout:TEMPlet:OBJect {V|C}

IhgE: RELRIBERNTIREHEITRSRIRIEEIISR.
i5EA: V: BIE; C: B,

#l): :LISTout:TEMPlet:OBJect V

:LISTout:TEMPlet:OBJect? {V|C}
IheE: ERSANEERYIREHRIVAMEIRAEITSR,
i5%8A: REVIC}, V: BE; C: B,
#l: :LISTout:TEMPlet:OBJect?
&ME]: vV
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:LISTout:TEMPIlet:STARt < index>

IhgE: IRELSAIBERNTIRHEARIRIVSEEIRES, LUEAE— MERIEGER.
i5EA: index, IO, STEI 0 E (2048 REBEMENEL) .

#f5): LISTout:TEMPlet:STARt 0

:LISTout:TEMPlet:STARt?
IhEE: ERHRIBEERNSIRHEARIRITEEIRES, HAAE—MERTE S,
588 RE<index>, #IGITEEAE, SEE 0 £ (2048 MEFZEWEIAELY) .
#l: :LISTout:TEMPlet:STARt?
&z[E: 0

:LISTout:TEMPIlet:POINTs <point>

IhgE: IRELRNEERYIRE HIRIAERIRAVEEEEL.

HEE: point, MJERLEEL, MISHIAETFFIAMEE. MR point IEERVAELL, FTEMARIREME. PERE/ a8
2ME, EftiEtRex/ Dz 10 ME,

#l): :LISTout:TEMPlet:POINTs 50

:LISTout:TEMPlet:POINTSs?
Ihee: ESANEERSIRRHRIUAMRIRAEEE].
#BE: RE< point >, KIERLBEY,
#l: :LISTout:TEMPlet:POINTs?
1x[E]: 50

:LISTout:TEMPlet:MAXValue {<value>|MINimum|MAXimum}
IhgE: REZSRIBEENSIREHRIAERATE R AE.
i5%BE: value: LEYME, IEE—EUE.
MINimum: O,
MAXimum: RiBENRAREHE,
#4): :LISTout.:TEMPlet:MAXValue 5.55

:LISTout:TEMPlet:MAXValue?
Ihge: ERSENBEERYIRRHRIAMEIRIERKE.,
508 iR[E < value >, SERIEE,
#5: LISTout:TEMPlet:MAXValue?
iR[E]: 5.55
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:LISTout:TEMPlet:MINValue{<value>|MINimum|MAXimum}
IhgE: RELRIBEENSIREHRIAERAE R/VE.
5B8: value: SCEUE, IBE—IE.
MINimum: O,
MAXimum: ZBENEARELHE,
Z&fl: LISTout:TEMPlet:MINValue 1.11

:LISTout:TEMPIlet:MINValue?
IhgE: EWHpIEENSFREHRIAERAE R/IVE.
58E: iR[E< value >, SCRIEHE,
#4l: :LISTout:TEMPlet:MINValue?
zE: 1.11

:LISTout:TEMPIlet:INTErval <value>

Ihge: IRELRIEENS RS HRIAEARAE AR A,

5BA: value: EEBUMUE, 1EEESHAORFEAIE, SBE: 1—99999,
#6l: :LISTout:TEMPlet:INTErval 100

:LISTout:TEMPlet:INTErval?
IheE: ERSRNEERIYIRRERIIERATEEE RIFRAET A,
i5B8: JRE < value >, EEEIHE,
#l: :LISTout:TEMPlet:INTErval?
1=[E]: 100

:LISTout:TEMPlet:INVErt {0|1|OFF|ON}

IhgE: IREZLRNBERYIREHIRIAIERIRAEE B X,

REE: REIEZ. B, FHKEIREERATRE, EXLEIRI A sEERLLH<.
#4): :LISTout:TEMPlet:INVErt ON

:LISTout:TEMPlet:INVErt?
Ihge: ERSEEERYIRRHRIAMEIRIME BT K.
588 IR[E{OFF|ON },
#45): :LISTout:TEMPlet:INVErt?
1x[E]: ON

:LISTout:TEMPlet:WIDTh <value>

Ihge: IRESANEERSIFREHRIVAIBK PERIRAPK PR E.

iRBA: value: EERIKIE, IEEIOTEE, BRLAR, SBE: 1— (BHE-1) . REEKMERR A BeERLLRS.
#: LISTout:TEMPlet:WIDTh 5
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:LISTout:TEMPlet:WIDTh?
TheE: ERHEIEENTIFRREEAIBKPEIRABKPEEE.
iREF: iR[E <value>, EERIFYE,
Z&: :LISTout:TEMPlet:WIDTh?
&[E: 5

:LISTout:TEMPIlet:PERIod <value>

Ihge: RELSRIBERTIRRHEICAIRK PR AEEA.

iRBA: value: EERIE, ISEPOTAIERE, RO, SBE:  (BOHEE + 1) —99999. RETEIKFEIRATA 6L
FERtHS.

#4: :LISTout:TEMPlet:PERIod 10

:LISTout:TEMPlet:PERIod?
Ihge: ERHANEERTIREHEICRIRK P ERAEER.
AR iRE<value>, EERIHE,
#f5: :LISTout:TEMPlet:PERIod?
1x[E]: 10

:LISTout:TEMPlet:SYMMetry <value>

IhgE: IREZRIEENS R HRIUAIRIKERAINITR L.

%8B value: ERIFE, IEERURAIITRYE, SEE: 0——100, REERBRIERITAREERLLHS.
#4l: :LISTout.TEMPlet:SYMMetry 50

:LISTout:TEMPlet:SYMMetry?
IhgE: EWHEIEENSIREHRITAIRIRERAITRILE.
5B8: B <value>, BBRIHIE,
#4l: LISTout:TEMPlet:SYMMetry?
R[E]: 50

:LISTout:TEMPlet:EXPRate <value>

IhgE: RELRIBERTIREHRITREERIRAVIEEL.

iBA: value: EERIKYE, SBEl: 0——10, TEiS¥ LFHEMRAET, ERLGSIRE EFHER, TS TSRS, £A
AR E T PEEEL, BRI FAR AL,

#5): LISTout:TEMPlet:EXPRate 5
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:LISTout:TEMPIlet:EXPRate?
TheE: ERHAIBENTIRREEAIRBREIRAIXIFRIE,
%88 JRE<value>, EERIEIE,
Z&fl: LISTout:TEMPlet:EXPRate?
&ME]: 5

:LISTout:TEMPlet:CONSTruct

TheE: Saa@sIRESH,

iREE: (EEREWEILSSE, KERBMEIRSHTTREETIRBHNAS L.
#: :LISTout:TEMPlet:CONSTruct
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7.DELAY

:DELAY[:STATe] {0|1|OFF|ON}

TheE: [SEiE L HEnEERIEERTEs.

iRBB: A@EE "INSTrument” ERAUESIRENEIAHANEE.
%&f5): :DELAY:STATe ON

:DELAY[:STATe]?
IhEE: ENHAIRERTER RS,
i%B8: IRE "Z{TIAZR(ON|OFF), FRATE, ZRiR, LIER, FRBERREL, FLDIRZS(OFF|LAST|ON)”
Z&fl: DELAY[:STATe]?
1x[E]: ON,1,12,2047,0,0FF

:DELAY:STARt <StrN>

Ihge: RELSAIBERTE SFRLRRES,

iRBE: StrN: MHRRES, BEE, SEE 0-2047, (BIRAS + MmHEE) FEERT 2048,
TR ESRATIETRSE, TERESH,

#5: :DELAY:STARt O

:DELAY:STARt?
II6E: EFSRIBERIER SRmHEnAS.
i%BE: RE "StrN” , EREE.
#4l: DELAY:STARt?
iRE: 0

:DELAY:GROUPs <Grpn>

TheE: RELFIBERIER 2EAVE HLEEL.

HBA: Grpn: MBS, BREUE, SOE 1-2048, (BIAES + BMEEE) FEEKTF 2048,
TR ERESEATIETIRSE, TRRESH.

Z&65l): :DELAY:GROUPs 100

:DELAY:GROUPs?
ThgE: ERXENBIERITERT ESAYE tHAAEY.
BR: IRE] “Grpn" , EREE.
#&f5l: :DELAY:GROUPs?
1R[E: 100
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:DELAY:CYCLEs <CycN>

ThgE: 1RELENBIERITER EEIREL.

iRBA: CycN: BFRE, EREE, BEl 1-99999.
R EREATIETIRESE, TERRESHL.

Z&f5): :DELAY:CYCLEs 1

:DELAY:CYCLEs?
TheE: ERHANEIERYIERT SRAYTBIRREL,
i%BF: IRME “CycN: fEIRREL, BER#HE.
#5: :DELAY:CYCLES?

A=

:DELAY:ENDState { ON|OFF|LAST}
ThgE: & EHRNBERYERTESIELEIRE.
iRBA: ON: JERYES(ELERY, FIFFEIE.
OFF: JERYEZLERTY, XA,
LAST: FERTESELERT, (RIFERERYEENRES.
TR ERESEATETRESE, TERESH.
%46l): :DELAY:ENDState OFF

:DELAY:ENDState?
ThgE: EAHEIEERER ESHE LR,
BA: IRE “ { ON|OFF|LAST }"
ON: ZERTEZLERY, FTFFEIH.
OFF: ZERTBMZLERT, XK.
LAST: FERSESZLERY, (RIFRENEHIRTES.
%&f5): :DELAY:ENDState?
1IR[E]: OFF

:DELAY:STOP {NONE|<V|>V|<C|>C|<P|>P} [,<value>]

Ihge: IRELRIBEAIER RRAYF LS

AR SERTRRIEATRY, WBIREMFLLFME. EREEMELL, Eig<value>S#EY, RIREFMFM. THTRE
FIRRT{E,
TR ESEATIETRSE, TERESH.

45l :DELAY:STOP >V, 10.00
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:DELAY:STOP?
TheE: ERXENBERIER 2EAYZ L&A,
5BB: JRE" (NONE|<V|>V|<C|>C|<P|>P [,<value>))" , iRERIE—NSE "NONE" B, E8EE-/ S84,
Z&45): :DELAY:STOP?
JRE: >V,10.000

:DELAY:PARAmeter <index>, {ON|OFF}, <time>
TheE: RELRIBERIER ESRIE S,
i%BF: index: FERESHMNANERS, SBE 0-2047,
ON|OFF: iZEARVaHIRTE.
time: ZBRISEITIHS, BAIAFD.
TR ENSRATIETIASH, TRARESH.
#fl: .DELAY:PARAmeter 0, ON, 10

:DELAY:PARAmeter? <index> [,<count>]
IhEE: ERHANBERIERERAVESEL,
i%BF: index: MILFFSRIBFRAEIRIRESEL, SBE 0-2047,
count: FEEERHIANNEL, SBE 1-10, SIELSEHET, BHAEIR14H.
RERET: DASHRRISTUREEYE, SUERASENEFS. MU, BHE, 20: "#180,0N,10," , #1833k
TEIRERE 8 MUE—— "O,0N10" |, #IEABETRES 0, Wti¥IF, BHE) 1070,
#5: :DELAY:PARAmMeter? 0
iR[E]: #180,0N,10;

:DELAY:GENerate:STAT < index>, <point>, {01P|10P}
IhgE: RIS RHRET B s RGERT RRAVE S,
REE: (AR S OE, RINSEMEREMIERTZRIESE, KREENBSHAZIL,
index: B—NRIAES, MILRFFIAERL;
point: FELEMAIFREL
01P|10P: 5%E#R 01 #88% 10 FB4RK;
TR EREGTETRSE, ARIERLSS.
#5: :DELAY:GENerate:STAT 0, 10, 01P
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:DELAY:GENerate:FIX< index>, <point>, <time on>, <time off>
Thie: ZEEREERED B £ IR sRESEL,
HEE: (EHRIRILE SR, REERAEMENERIERSINESE, RIEENESHAZHN,
index: B—NRMAES, MILSFFIAER;
point: HFEEMAIREL
time_on: WHIAS/FTARERN, FTESITHIRHK,
time_off: MRS AXKFANER, FESITHIIK;
TR ERESRGTIEITIRSE, RAEERLEmS.
#l): :DELAY:GENerate:FIX 0, 10, 5, 10

:DELAY:GENerate:INC< index>, <point>, <time base>, <time step>
IhgE: REE EFHAERETI B RIERTRRRIES L,
AR (EEEREI R TE, EBIE R AEMRTUERERRAESE, RIEENBSEAZN.
index: E—NRNES, MICRFFRLER;
point: FE4EMAIRE;
time base: FfEIE(E;
time step: EHiHE;
TR TR TIEITINSEY, AR,
#4l: :DELAY:GENerate:INC O, 10, 10, 2

:DELAY:GENerate:DEC < index>, <point>, <time _base>, <time_step>
IRE: R T RRERET B eI RGERTRRRIES L,
AR : (EHEWEI SR, RBEE T REMENERIERSENESE, REENESHAZEMN,
index: SE—NRHES, MICRTTIRER;
point: FEARMAIRES;
time base: FEE/(E;
time step: Hi{E;
TR R TIEITASE, ARERLES.
#f5: :DELAY:GENerate:DEC 0, 10, 100, 1

:DELAY:GENerate?
IhgE: ERHANEERER RRBEMRSE.
iBg: IRME]:  “STAT, <index>,<point>, {01P|10P}" Bk
“FIX, <index>,<point> , <time on>, <time_off>" &
“{INC|DEC}, <index>,<point>, <time_base>, <time _step>"
Z&fl: :DELAY:GENerate?
i®[E]: DEC,0,10,100,1
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8. PRESet

:PRESet#[:APPLy]

TheE: BiIEEENTIRESHNAZIRLIRESH.

IRBA: #EUENEES “1(2|314)5" . AETERE, XMABRMATHIZESR.
%&f5): :PRESet1:APPLy

:PRESet#:SET:VOLTage {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {<volt>|MINimum|MAXimum}
IhgE: REMREENEBEE.

fEA: #HURENEEA “1)23|4]5" . AEEH, XWMAEANNTURESE.

%4(5): :PRESet1:SET:VOLTage CH1, 5.00

:PRESet#:SET:VOLTage? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
IheE: ERTREENEEE.
A #RUANREA “102|3|4]5" . AUERE, MAANATURES. REEENSSEEE,
#45l|: :PRESet1:SET:VOLTage? CH1
1=[A]: 05.00

:PRESet#:SET:CURRent{CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {<curr>|MINimum|MAXimum}
Ihee: RETREERIERE.

IREA: #RYENEESD “102|3|4]5" . AOERE, XINABMAYTUREA.

#45l): :PRESet1:SET:CURRent CH1, 1.258

:PRESet#:SET:CURRent? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
INgE: EETREHIERE.
iREA: #HURNEES “1(23]4)5" . AOTERE, XMMABMNTRES. REERIISTEEIE.
#5): :PRESet1:SET:CURRent? CH1
1x[E]: 1.258

:PRESet#:SET:OVP {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {0|1|OFF|ON} [{<volt>|MINimum|MAXimum}]
Ihge: IREMREENEERIFAX. BERAE,
AR #RUANR(ES S "10213|4]5" . AAER, YMNABNAITHRESH. gi&{<volt>|MINimum|[MAXimum}S#Es, R
RETEFX. MERRIFE.
#45l): :PRESet1:SET:OVP CH1, OFF
:PRESet1:SET:OVP CH1, ON
:PRESet1:SET:OVP CH1, OFF, 20.00
:PRESet1:SET:OVP CH1, ON, 15.00
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:PRESet#:SET:OVP? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

ThEE: ERFREANTEFRIPFR. SEFRPE.

RER: #MUENEMEA "1)23|4]5" . AEIERE, XMRAERATURESE. RE “(OFF|ON}, <value>" ,
OFF|ON: 3 EFRIPIFRIRE;
<value>: SCEIHYE, HEFRIPE.

%46l :PRESet1:SET:OVP? CH1
iR[E: ON,15.000

:PRESet#:SET:0CP {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}, {0|1|OFF|ON} [{<curr>|MINimum|MAXimum}]
TheE: RETRERANTRFIFAX. TiRFHE,
HEE: #AUENEEA "1)23|4]5" . ARTERE, XWNAENATURESR. Br&{<curr>MINimum|MAXimum}S#Et, R
REIRAX. NMEBURPE,
#45l): :PRESet1:SET:OCP CH1, OFF
:PRESet1:SET:OCP CH1, ON
:PRESet1:SET:OCP CH1, OFF, 2.000
:PRESet1:SET:OCP CHT1, ON, 1.500

:PRESet#:SET:0CP? {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}

TheE: ERFREBNTRFIFAX. TRRHE,

REE: #RURNEESN "1|23]4)5" . AUUEE, XYNBENATHRESR, RE “(OFF|ON}, <value>" |
OFF|ON: ERFPRIFFRRTE;
<value>: SCRIMIE, SRRIPE.

45l : :PRESet1:SET:OCP? CH1
ix[E]: ON,1.500
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9. MONItor

:MONItor[:STATe] {0|1|OFF|ON}

INgE: BohekfE L HanEERvislzs

5BE: oN@Ed “"INSTrument” EPHIESIRENEITDXNENEE.
%4): :MONItor:STATe ON

:MONItor[:STATe]?
IhEe: ERHRIBEERENEERTS.
588 iRE “{ON|OFF} “
#l: :MONItor:STATe?
1=[E]: ON

:MONItor:VOLTage {<V|>V|NONE} [, <volt>|MINimum|MAXimum]
IhgE: RELRIBEENRENFEPIBEERY.
A BRE-NSHEY, RIREAMEY. FUERRERERIFITE,
<V: BRREAM, JBENTHEERERE ' "
>V BRREAM, JBECTHEERERE "H
NONE: ZEFEREHINT, ARTLARRSEEFREEART. FBiFIT. ThEFIkT,
<volt>: SLRUENE, EBEFIMTE,
#: :MONItor:VOLTage >V, 15.58

:MONItor:VOLTage?
IhRE: ERMLRIBERENSRARIOBERM.
88H: JEE "(<V|>VINONE), <volt>" ; <volt>: SLEURE, FBFEHIMFE.,
%6l: :MONItor:VOLTage?
J&ME]: >V,15.58

:MONItor:CURRent {<C|>C|NONE} [,<curr>|MINimum|MAXimum]
IhgE: IRESRIEEN NS PIEREM.
A BRE-NSHEY, RIREAMEY. FERFEERIFITE,
<C: ERERFN, BB/ THERRE "'
>C: SRBRAN, SBERATHERRE "B
NONE: i“—"fﬁ%%ﬁ#:ﬂ&ﬁ AR LA RS ZEFREREF M. %m#ﬂ%ﬁ ThE=FI i,
<curr>: SCEUE, EEFRFIME,
#f5): :MONItor:CURRent >C, 3.555
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:MONItor:CURRent?
TheE: ERLAIEERYISNEAFRIEREM.
BB RE “{<C|>C|NONE}, <curr>" ; <curr>: SCEYMUE, EBIRFIMTE,
#f5): :MONItor:CURRent?
1k[E]: >C,3.555

:MONItor:POWER {<P|>P|NONE} [,<watt>|MINimum|MAXimum]
IhgE: IRELRIBEENEENFAPITIEREM,
iR BREANSHE, RIREAMEMG. FEERRERERIFITE,
<P: SREThERANT, JThFNTFHEMERRRE "B
>P: SREThERANT, SJThRATHEMERRRE "B *;
NONE: ZEFThERHINT, AaTLARRSEEFEEEAINT, FBintFIT. ThEFIkT,
<watt>: SCEUEE, ThERFIME.
#46l: :MONItor:POWER >P, 60.00

:MONItor:POWER?
IheE: ERSANEERIENRAFRITIEREM,
#5BB: IR[E] “{<P|>P|NONE}, <watt>" ; <watt>: SCEUEGE, THERHIMTAE,
#5l): :MONItor:POWER?
iR[E]: >P,60.00

:MONItor:LOGic {1|2}, {AND|OR}

Ihge: RESAIBEENENREPRZERS.

REA: {1)2}: 1HEEREE —MBEMS, 2IEERESE_MEEMS,
AND: REIEENEEMSHEE "5 ",
OR: REEENZEFSHEZE "% "

#45): :MONItor:LOGic 1, AND
:MONlItor:LOGic 2, OR

:MONItor:LOGic? {1|2}
Ihge: ERSpBEERNENRGPIZERS.
REA: {1)2}: 1IEEEEE—MBEMNS, 2IEEERE _MEE/RS,
RE]: “{AND|OR} "
#f5): :MONItor:LOGic? 1
RE]: AND
:MONItor:LOGic? 2
1x[E]: OR
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:MONItor'STOPway {OUTOFF|MSG|BEEPER}, {ON|OFF}

TheE: RELRIEERIENEEAE RS T,

i588: OUTOFF: &%,—E P Sty ON: X, OFF: AXiAmd;
MSG: REETHHESIRER, ON: BHER, OFF: ABHEE,;
BEEPER: EBEB/AHIZISES, ON: FEEISES,  OFF: XtgIgss,

#f): :MONItor:STOPway OUTOFF, ON SN HFRHERT, XAHH
:MONItor:STOPway MSG, OFF ISMSRAHER, FARHERRR
:MONItor:STOPway BEEPER, ON WENSAHERT, B3k HAS

:MON!Itor:STOPway?
IhgE: EHZHRIEERENERAYS LS,
B8 : JR[E]: “"OutputOff:{ON|OFF}, Msg:{ON|OFF}, Beep:{ON|OFF}" ,
#5l: :MONItor:STOPway?
1RA]: OutputOff:ON,Msg:OFF,Beep:ON
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10.

TRIGger

:TRIGger:IN[:ENABle] {D0|D1|D2|D3},{0|1|OFF|ON}

Ihee
i71:): B
e

: BaEEIEMANRI AR, WRMASRISEIGTEHRN, ARSI ER.

DO|D1|D2|D3: i&#FdA& 10, DO-I01, D1-102, D2-103, D3-104,
‘TRIGger:IN:ENABIle DO, OFF {Z1E 101 f9fii& 28, 101 {EENEDR
:TRIGger:IN:ENABle DO, ON 2F 101 f9fitkes, 101 /ENGED

:TRIGger:IN[:ENABIle]? {DO|D1|D2|D3}

ThgE:

71K

e

EWRANEA SRR,

DO|D1|D2|D3: #&#FfbA& 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
RN 10 &bFitHEley, —@iRE "OFF" ;

SR 10 A TFIANEIR, RIEMASRIFRIRESERE "OFF" 8 "ON”
:TRIGger:IN:ENABIle? DO

x[E: ON

:TRIGger:IN:SOURce {D0|D1|D2|D3}, {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}], {CH1|CH2|CH3|SER|PARA}] [{CH1|CH2|CH3|SER|PARA}]

5

5AB:

451

REMNELARENZIEER, S 10 FFEMAESH, SERRIZENMES HITHE,
DO|D1|D2|D3: #&#EftA 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,

CH1: 88—, CH2: j@&—; CH3: j@&E=; SER: EELEE; PARA: HENEBEE.

& 34&#h, CH1\CH2 RaJ5 SER\PARA FERJHI, SER 5 PARA thARE]EATHI.
:TRIGger:IN:SOURce DO, CH1, CH2, CH3 i&& 101 {949 CH1 #1 CH2 #1 CH3

:TRIGger:IN:SOURce DO, CH1, CH3 IRE 101 B4R CH1 #1 CH3
:TRIGger:IN:SOURce DO, CH3, SER ®E 101 RN CH3 1 SER(BEXEER)
:TRIGger:IN:SOURce DO, PARA IRE 101 RUSZI=IR/9 PARA(FFEXIEIE)

:TRIGger:IN:SOURce? {D0|D1|D2|D3}

IngE:
AB:

451

ENRAEI A RAIZ TR,

DO|D1|D2|D3: #&#FfbA& 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
REFFEZEENES, W: "CH2,CH3" , REITH/MZREE, BE_flEE=.
CH1: j@iE—; CH2: BE—,; CH3: @E=,; SER: HEXEE; PARA: HENEHE.
:TRIGger:IN:SOURce? dO

R[E: CH2,CH3
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:TRIGger:IN:TYPE {DO|D1|D2|D3} {RISE|FALL|HIGH|LOW}

1hge

1588

e :

D RERANE A SR ESHIZKE,
: DO|D1|D2|D3: &% 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,

RISE: EFHEES;
FALL: TIEBES,
HIGH: BB¥ES;
LOW: {EKEEFEES.
‘TRIGger:IN:TYPE DO, FALL i£E 101 Bt A NGEERELATNER

:TRIGger:IN:TYPE? {DO0|D1|D2|D3}

IngE:

AB:

) :

BN R R SIS SHIRE,

DO|D1|D2|D3: #&FfA 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
&M@ “{RISE|FALL|HIGH|LOW}" ,

RISE: EFHEES

FALL: TIERES,

HIGH: BBHES;

LOW: {REBF(ES.

‘TRIGger:IN:TYPE? DO &if 101 AUkt RBENESHIZEE

JRE]: FALL REIZEER: TG

:TRIGger:IN:SENSitivity {D0|D1|D2|D3},{LOW|MID|HIGH}

IngE:
1508 :

451

REMANME R SEAMRESHRBE.,

DO|D1|D2|D3: i&#FmA 10, DO-I01, D1-102, D2-103, D3-104,

LOW: {RREE;

MID: HREE,;

HIGH: SREUE;

‘TRIGger:IN:SENSitivity DO, MID i&& 101 Ut &N EERMENHFEREE

:TRIGger:IN:SENSitivity? {D0|D1|D2|D3}

IngE:
5AB:

e :

ENMANEAR R AESHIREE.

DO|D1|D2|D3: &% 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
i@ “{LOW|MID[HIGH }" ,

LOW: RRBUE;

MID: HREE;

HIGH: SREUE;

:TRIGger:IN:SENSitivity? DO &if] 101 FUfRABNESHIREE
JRE: MID IREIZR: PERBE
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:TRIGger:IN:RESPonse {D0|D1|D2|D3},{ON|OFF|ALTER}
IhgE: IREWMANEIUAA SRR, WMAMASBIER. RIRHITAUAIN,
iBE: DO|D1|D2|D3: i#%&#FfdA& 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
ON:  WAMESEEN. MARRITAZEERNRET,
OFF:  BABASEIBFER. MRIRXAZEEERTHTH,
ALTER: HINRUARSIEF 4R, AR ZEBERRIL.
%&6l: :TRIGger:IN:RESPonse DO, OFF &5 101 BN A& N R Fo 5% A6

:TRIGger:IN:RESPonse? {D0|D1|D2|D3}
IhgE: EWEMAEIUARAZRAVALR IR,
i#88: DO|D1|D2|D3: #%&#Ffw% 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
R[E] “{ON[OFF|ALTER }" , RERMAMASIEER. MASRIITARAINL,
ON:  WAMASETEN. MARIAZEEENEL,
OFF:  BABMASIBFER. MRIRXAZEEERTHEL,
ALTER: BINBARSIBFER. fRBRPEZEEERNET.
#4): TRIGger:IN:RESPonse? DO i8] 101 g9fit A& i Kz
R[E]:  OFF IREIER: MAMASErERN. MAEXAZEEERTHmEH

:TRIGger:OUT[:ENABIle] {D0|D1|D2|D3},{0|1|OFF|ON}

Ihge: SaiaiElmtEitRes; MRMASIFIGTRNER, MASSUEEIREER,

i##BF: DO|D1|D2|D3: #&#FfA& 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,

%f5]: :TRIGger:OUT:ENABIle DO, OFF {=1F 101 fUfit 28, 101 {EimHER
:TRIGger:OUT:ENABle DO, ON J5H 101 pYfit/zes, 101 fE/omH=EE

:TRIGger:OUT[:ENABIe]? {D0|D1|D2|D3}
Ihge: EWERHEIMRSETERE.
i%AR: DO|D1|D2|D3: i#&##ftA& |10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
RN 10 S FiANEZRY, —EiRE] "OFF"
HHER 10 A FimtHtR=(RT, IRIEMASSIFEREIRE] "OFF" 8 "ON" |,
#fl: :TRIGger:OUT:ENABIe? DO
R[E: ON

:TRIGger:OUT:SOURce {D0|D1|D2|D3},{CH1|CH2|CH3|SER|PARA}
Ihee: RERMHEAARSIEGIR, SEHRBEEMASKME, 10 RRENRLESHRHPNIES.
i#B8: DO|D1|D2|D3: #E#F4HH 10, D0-101, D1-102, D2-103, D3-104,
HegkE—NEEE .
CH1: j@iE&—; CH2: BiE—,; CH3: @&=; SER: SENEE; PARA: FHEXEE.,
%&6l: TRIGger:OUT:SOURce DO, CH1 RE CH1 A9 101 gusiimiE
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:TRIGger:OUT:SOURce? {D0|D1|D2|D3},
Thee: EimHElitResauEElE,
i%B8: DO|D1|D2|D3: #E#RHH 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
JRE]: {CH1|CH2|CH3|SER|PARA},
CH1: j@8—; CH2: BB, CH3: j@EB=; SER: HENEE; PARA: HENEE.
%f): TRIGger:OUT:SOURce? DO 8 101 AoizhiEE
1x[E]: CH1 REEER: CH1 75101 pyf=HEE

:TRIGger:OUT:CONDition {D0|D1|D2|D3},{AUTO|OUTOFF|OUTON|>V|<V|=V|>C|<C|=C|>P|<P|=P}[,<value>]
Ihee: RERHEAMARSRINMASN, SEHRHEEMASMEN, 10 RRENRBESHHNANES,
#5B8: DO|D1|D2|D3: #&iF4mt 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,

AUTO: Bzhfitk, WAHYESREBEMFEMARME, Ralmwa <value>S8%;

OUTOFF: #=HliRXAMERT, FEMERRE,  Aalmwha <value>58¥;

OUTON: #=HIEFIFMLAT, FEMESRME,;  Aalma<value>58¥;

>V BEHRREATHRERN, PEMERE, a8l <value>5%K;

<V: EHERENFHRERN, PFEMERE AABElE<value>5%L;

=V: EHRBESTHMER, FEMRRME, T8k <value>8¥;

>C: EHIRRRATHEERN, FEMERME, TIBERE<value>5%L;

<C: FHRBRRINTHIRER, FEMERYE, Aoak<value>5%;

=C: =HIFBERETHEERN, FEMRRG, AoEg<value>5;

>Pr EHIRIDERATHIRMER, FEMARE, T8l <value>5%L;

<P: #EHIRIDE/NFHIRTER, FAEMARE, TaBERE<value>58%L;

=P: EHIRIERSTHMER, FEMARYE, AoElg<value>5#L,
#4: :TRIGger:OUT:CONDition D0,>V,30.00 IRE 101 BUftAR S BEARTF 30.00 (K

:TRIGger:OUT:CONDition {D0|D1|D2|D3}
IhgE: EFEHEIUAARRRAIAR R,
iB8: DO|D1|D2|D3: & 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
ig[E]:  "{AUTO|OUTOFF|OUTON|>V|<V|=V|>C|<C|=C|>P|<P|=P} [ <value>]"
XA "AUTO|OUTOFF|OUTON" B, FiE<value>8%;
@ “>V|<V|=V|>C|<C|=C|>P|<P|=P" B, #HH<value>S8%,
#4: :TRIGger:OUT:CONDition? DO =i 101 B9 ibA 544
iRE: >V,30.00 IREIER: ik F&H/9-BEARTF 30.00 (K
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:TRIGger:OUT:POLArity {D0|D1|D2|D3},{POSlItive|NEGAtive}

Ihge: RERLARRNELESIORYE.

i%B8: DO|D1|D2|D3: ¥&i¥f% 10, DO-I01, D1-102, D2-103, D3-104,
POSltive: BIHBIERMES;
NEGAtive: HiHRARIEES,

#f: TRIGger:OUT:POLArity DO, POSltive 125 101 fUi S S IER M

:TRIGger:OUT:POLArity? {DO|D1|D2|D3}
Thee: EEbARERIE HESARE,
i#BF: DO|D1|D2|D3: #%E#ZFtA& 10, DO-101, D1-102, D2-103, D3-104,
JRE: “{POSITIVE[NEGATIVE}" ,
POSITIVE: HIHESHERNYE;
NEGATIVE: HiHEShaikit.
%6l: TRIGger:OUT:POLArity? DO &1 101 eSSkt
ixE]: POSITIVE REIZER: 101 AYEHES HERY
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11.SYSTem

:SYSTem:BEEPer[:STATe] {0|1|OFF|ON}

IRE: IR KR EEIS a8 E.

#f): :SYSTem:BEEPer:STATe OFF KNSR R

:SYSTem:BEEPer[:STATe]?
TheE: EARMFREISES IR SRR,
i%B8: JR[E “{ON|OFF}"

#46l: :SYSTem:BEEPer:STATe? EERISIRRE RS
iR[E: OFF IREIER: HISIRRE IXIIRE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy

TheE: NS IRERIMNESEL.

HAB: A “:SYSTem:COMMunicate:LAN:xxxx" (xxxx {f£%F LAN THEENZIGEGD)MmSIRENRKRSEE, 18
KIEESHARUNEN. EASEENRSEZREFERS, YT
":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" ar>fESEARFIKAF . ALANTSRSSERS M85, &
EHIT—% “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &<,

#l: :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP:STATe ON ¥J7F DHCP 1f8E
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy NABRENSE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe] {0|1|OFF|ON}

Thie: FIFEKIIMLERI DHCP IhEE.

iHEE: FRLMSIREMESHE, RESHASUNEN. BASWENRBNIEBREFERSE, wRER
":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" dr >ESEENFIRAFE, AILAITES RGBS INSHE, H#
EHIT—% “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &<,

#45): :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP:STATe ON ¥J7F DHCP g€
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy NAEEIRENSE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP[:STATe]?

IheE: ZAMLRAY DHCP ThEERIFF IR,

HEE: EIEBEMESHE. FEERIT “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &<$ULART, FRALGSERZING
RRZENIGSE, RNAZEHRIT "SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" a3 <SHEIERZINSEEUR. &
W, ERLRSEREINGREREIEREIEITRANSEL
&[E “{ON|OFF} “,

#Y: :SYSTem:COMMunicate:LAN:DHCP:STATe?
1=[E]: ON
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress "x.x.x.x"

TheE: REIRFHIMNL IP ik,

%BE: FRLGSRENESHE, RESHARIUNEN. AWM ENREBNEZ KR ERE, YIRGER
":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" fpSfESEERFIRATME. TLBITSRGSERS I SHE, =
FEHIT—5% “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &<,

#46: :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress “192.168.10.142" RE IP 93192.168.10.142
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy NFEEIRENSE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?

IhgEE: EiIFREHING IP ik,

REE: EIRESMEZSHT. HEEHIT "SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &< LARI, (ERLLHSEIAZINE
RERENIGESE, RMNAIEHIT ":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" @& RI{ERZIRISEEURE. &
W, ERLEHSEREINEREREIEEIETHERINSEH,
IREIZEEL: "192.168.10.142"

#4l: :SYSTem:COMMunicate:LAN:IPADdress?
RE]: "192.168.10.142"

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK  "x.x.x.x"

IgE: REREHINE TR,

EE: FERLGTRENESHE, RESHASUNEN. BABFANRBNIEZ KT ERS, YIER
":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" fpSESEIAERFIK AR E. TLHITESEZGIERSZIMS8E, H
EHIT—% “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &<,

#6l: :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK “255.255.255.0" WEFRIERE /S 255.255.255.0
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy NABIRERNSE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?

IhEE: ERIRERIME TR,

HEE: EEBEMESHE. FEEHIT ":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy” &<SUART, FERLGSERZEING
RERENIGTSE, REHPEHIT “SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" @< RHERZINSHEIRE. &
), FERHSERRINERERBIETETERNSH,
IREIZE: "255.255.255.0" ,

#4l: :SYSTem:COMMunicate:LAN:SMASK?
1x[E]: "255.255.255.0"
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:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway "x.x.x.x"

IhgE: IREIRFHIMEERIK,

HEE: (EALLASIREMESHE, RESHASUNEN. BASWEARENED KT MR, LRER
":SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" f<S S 8IERHMIKAZ E, ATLBUTZSRGSENZIE8HE, H
FEHIT—5% “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" &<,

#6l: :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway “192.168.10.1" IREFMEL 192.168.10.1
:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy NS ENSE

:SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?

IhgE: EMRERIMERIK,

HEP: EIRBEEMERESHE. FEEHNIT “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" #<LART, ERLGHSERTINGS
REGENIRETSE, RNMIEHT “:SYSTem:COMMunicate:LAN:APPLy" <R ERRINSHEUE. &
W, ERLtEHSENRINERZRE LI TEBNSE
IREIZEEL: "192.168.10.1"

#fl: :SYSTem:COMMunicate:LAN:GATEway?
IR[E]: "192.168.10.1"

:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUD  {4800|7200]|9600|14400|19200[38400|57600|115200128000}
INgE: 188 RS232 ORISR,
#El: :SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUD 9600 25 RS232 B4 9600

:SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUD?

IhgE: 2 RS232 ORISR,

i#88: iRE "{4800|7200|9600|14400|19200|38400|57600|115200[128000} “

%6l: :SYSTem:COMMunicate:RS232:BAUD?  #if) RS232 HUIR4EZES 9600
iR[E]: 9600 IREILER: BAFE7 9600

:SYSTem:BRIGhtness <value>

IngE: iRE LCD HEYEE,

i5%EA: value, EERVEE, SEEI 1 ZE 100,

#l: :SYSTem:BRIGhtness 80 & LCD IS =EN 80%

:SYSTem:BRIGhtness?
IhgE: &1 LCD iR,
588 R[E< value >, EERIFE, E5E 1 Z= 100,
#6l: :SYSTem:BRIGhtness? 18 LCD I HEE
R[E: 80 IREZER: LCD EH=E 80%
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